ELEKTRCVUPRJAMITYEL

Tipus: T—10—Upw—UTa v (régen: VKU) (normal)
Adatok | Jelolés Erték Megjegyzés
S, |Saly G 043N hdtdténk nélkiil
Eé Csavar meghuzasi nyomatéka M 16,6 Nm —
f—’j ® | Razdsallésag i 7.5-9.81 m/s? f= 50 Hz
Zg:é?llsaz%?g:: o eais 82:: - 86::?12802on 100:¥-cs lépesekban
= Nyitptt_illapotban folyé — o _
o periodikus dram csucsértéke
?g Tartés hatiriram Fravm = -
B Lok&dram Itsm 150 A 10 ms
é Hatirterhelési integril {itdt 120 A% 10 ms
3 i 5 d/
2 |yttt | (e |22 1= 20 A0 = +120°
- 2s dU
i bl L O ki it
Nyitott dllapotban folyé frn 10A MP-100 10 m/s Iéghﬁtés
névleges iram SA MP-100 term. hiités
":2;3}:51';22:"“ dee Urav 0.57-++1.4 V lray = 10 Az @y,= +25°C
'é Vlezérlési veszteség Pan 1,25 W tg = 20 ms
S egnagyobb cstcsértéke 20W tg=1ms
t Tartéiram legnagyobb értéke Ium 50 mA @, = +25°C
:g Névleges iizemi feszilltség Upw 25;50...600V 50 V-os lépésekben
q Nullakapacitis Co — — '
E | Zir dllapotban folys és IRAV- 6 sk G, = +120°C;
= zirdaram atlagértéke IpAv Up = Ur = Upw
Legnagyobb késési idd td — -~
Legnagyobb bekapcsolasi idd tge 10 us It =10 A; 6, = +25°C
L.eg:\agyobb szabadda valasi i 35 s I+=10 A;°
idé q @, = +25°C
Belsd héellendllas Renib =25°C/W —
,-g 3 | Kass haellenllis Renba 1,43°C/W Top;l‘,’f"es‘:;‘éﬁ?si‘.“'
88 | Uzemi hgmérséklet Ow —40...+120°C —
Raktarozisi hémérséklet [OR —50...4150°C —
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Tipus: T—25—Upw—UTav (régen: VKDU)  (normil) ELEKTROVUPRJAMITYEL
Adatok I Jelolés Erték Megjegyzés
g | say G 118N hitdtonk nelkiil
b=,
';‘_"g Csavar meghuzasi nyomatéka 29,5 Nm —_
o
T | Razisillosig - 7.5.9.81 m/s? f=50Hz
Ziare allapotban levd és
zéréfesziiltség csticsértéke UpsM. Ursm | 67...1335V 67 V-os lépésekben
e Nyitott dllapotban folyd | - =
9 periodikus dram csicsértéke TRH
<
¥ | Tartés hatdriram ITAVM e —
-
k| Lék3iram fosw 540 A :BAV = 54 A-rel elSterhelve|
= ms
€ | Hatirterhelési integral Jizdt 1460 A%s 10 ms
)
= Nyitott llapotban folyé dram (‘1’1 ) e P o
. novekedési sebessége dt Jkric 10 Alus RS Ac e TR
Zirt dllapotban levs fesziiltség ’d_‘{g) v 9 = 110 ©
névekedési sebessége ( dt Jkric A0 Vi Bj = T10 °C.
Nyitott dllapotban folyé MP-100 hiwdlemezzel
névleges iram lrav BA 10 m/s léghdtéssel
Nyitott dllapotban levé =1 e e
o feszilltségesés Urav 0,5...075V Itav = 25 A: @, = +25°C
S | Vezériési veszteség P 1.5 W tg = 20 ms
° legnagyobb csticsértéke Sl 80 W tc = 100 us
€ Tartéidram legnagyobb értéke [ 150 mA 0, = +25°C
[
3 Névleges iizemi fesziiltség Upw 50...1000 V 100 V-os Iépésekben
é Nullakapacités Go 1,2 nF —
= Zirt dllapotban folyd és O = 4+25°C;
s zirédram dtlagértéke IRav: Ipav | 10 mA Up = Ur = Upw
Legnagyobb késési id tq — —
Legnagyobb bekapcsoldsi idé tge 10 us It =25A;0,;, = +25°C
Legnagyobb szabaddi valisi id8 tq 100 us It =25A:0, = +25°C
Belsé héellenallas Renib =0,43 °C/W —
w
2% e Gaiz MP-100 hitslemezzel
X
= é Kiilsé héellenillas Rehba 1,43 °C/W 10 m/s léghatéssel
. o
@ ® | Uzemi hdmérséklet Ow —50...+110°C —
Raktirozisi hémérséklet Os —50...4150°C —_
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Tipus: T—50—Upw—UTtav (régen: VKDU) (normal) ELEKTROVUPRJAMITYEL
Adatok Jelolés l Erték Megjegyzés
s Saly G 44N hidtSténk nélkiil
X e -
_'z" g Csavar meghdzasi nyomatéka 39,4 Nm —
U O
* ° | Razisillosig — 7,5.9,81 m/s? f=50 Hz
Zirt allapotban levé és s
ziréfesziiltség csicsértéke Upsm, Ursm | 67...1335V 67 V-os |épésekben
Nyitott illapotban folyé
jg‘ periodikus dram csdcsértéke ITRm = T
ol
':_.3 Tartés hatararam Itavm — —
o]
= o I = 60 A-rel elSterhel
_'=: LokSaram ITsm 965 A 11(;‘:“ rel eloterhelve
E | Hatirterhelési incegral {i2dt 4650 As 10 ms
(]
= Nyitott illapotban folyé aram (_"“T) \ _ -0 = °
= novekedési sebessége L dt /i 10 A s F=100A:8; = $1105¢
Zirt dllapotban levs fesziiltség (f{Ug) v e i
novekedési sebessége dt Jirie 20 Vjus 8= +10C
Nyitott dllapotban folys | 50 A M-4 L hdtdtonkkel,
névleges aram TAV 10 m/s léghiTtéssel
Nyitott allapotban levs o .0
. fesziiltségesés Urav 05...0,75Vv ltav = 50 A; ©; = +25°C
g Vezérlési veszteség Per 2w tc =20 ms
T legnagyobb csucsértéke 100 w tc = 100 us
‘E Tartéiram legnagyobb értéke Ium 200 mA B, = 4+25°C
;q;,‘) Névleges izemi fesziileség Upw 50...1000 V 50 V-os lépésekben
é Nullakapacitas Co 1,5 nF —
= Zirt dllapotban folyé és 6, = +25°C;
S | ziréiram itlagértéke IRav: Ioav | 15 mA Up = Up = Upw
Legnagyobb késési id5 t4 — —_
Legnagyobb bekapcsolisi id6 tge 15 us It =50A;60, = +25°C
Legnagyobb szabaddi vilasi id6 tq 110 us It =50A:0, = +25°C
Belsé hoellenillas Rehib =0.25°C/W —
=IO N M-4L hitsténkkel,
:—é g Kiilsé héellenillas Rehba 0.89 °C/wW 10 m/s léghGtéssel
& = | Uzemi hémérséklet Ow —50...+110°C =
Raktdrozasi hdmérséklet [OR —50...4150°C —

£




Tipus: T—100—Upw—UTtAv (régen: VKDU)  (normadl) ELEKTROVUPRJAMITYEL
Adatok | Jelolés I Erték Megjegyzés
§ o | saly G 44N hdtStonk nélkiil
o
_‘é}é Csavar meghuzisi nyomatéka 59 Nm —
b ° Rizasallosag — 7.5-9,81 m/s® f= 350 Hz
Zirt dllapotban levd és -
Zirdfesziltség csticsértéke Upsm, Ursm | 67...1335V 67 V-os lépésekben
Nyitott dllapotban folyé
§ periodikus dram csicsértéke ITRmM L N
o
',"i_, Tartés hatiriram ITavm — —
g
k| LékBiram Frem 2000 A 4BAV=1S6A-reI elterhelve
" ms
g Hatédrterhelési integral fi2dt 20 000 A3s 10 ms
)
Z | Nyitott llapotban folyé dram ( dir ) : N o =
- novekedési sebessége dt /kric 10 A by =204 9; = +110°C
Zirt illapotban levd fesziiltség (922) : @ = +110°C
névekedési sebessége dt Jkric i e
Nyitott allapotban folyd M-6 L hitétonkkel,
névieges dram lrav 100 A 10 m/s léghltéssel
Nyitott dllapotban levd = s o
. fesziilségesés Urav 0,5...09V Itav =100 A; @a= +25°C
S | Vezériési veszteség P 2,5W tg = 20ms
° legnagyobb csicsértéke G 250 W tg = 100 us
E Tartéiram legnagyobb értéke Ium 260 mA @, = —25°C
E Névleges ilizemi fesziiltség Upw 50...1000 V 50 V-os lépésekben
é Nullakapacitis Co 4 nF —
= Zirt illapotban folyé és | | 20 mA O, = +25°C;
s zirésram atlagértéke RAVADAN Up = Ur = Upw
Legnagyobb késési id6 td — —
Legnagyobb bekapcsoldsi idd tge 20 us IT=100 A; ®, = +25°C
Legnagyobb szabadda vilasi id3 tq 200 us IT=100 A; @, = 4-25°C
Belsd hdellenillas Rehijb =0,17 °C/W —
]
Sy T il M-6 L hitdtdnkkel,
_-é % Kiilsé hellenallis Rehba 0,38 °C/W 10 m/s léghdtéssel
8% | Uzemi homérséklet Ow —50...+110°C —
Raktirozisi hémérséklet [ON —50...4150°C —
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Tipus: T—150—Upw—UTav (régen: VKDU)  (normal) "ELEKTROVUPRJAMITYEL
Adatok l Jelolés , Erték Megjegyzés
g, | suly G 44N hitstonk nelkd!
= e
S 5 | Csavar meghuzisi nyomatéka 59 Nm —
3 |- _
s Razasallésag - 7.5-9.81 m/s? f=150Hz
Zart allapotban levo és
zaréfesziiltség csucsértéke Uosm. Ursm i7 1333 67 V-os lépésekben
x Nyitott allapotban folyd .
g periodikus dram csucsértéke ITRM il
‘-3 Tartds hatdriram Itavm — .
~3
= Lékaaram Frspr 2000 A ITav=156 A-rel el3terhelve
3 10 ms
£ Hatdrterhelési integril {izde 20 000 A%s 10 ms
g Nyitote illapotban folyd aram (f_‘l) 10 Ajus It = 300 A: 9; = +110°C
novekedési sebessége dt /kric k
Zart illapotban levd fesziiltség (dU_o) 20V, 9 = +110°C
novekedési sebessége dt Jkre ol Ty= F1e
Nyitott 4llapotban folyé M-6 L hatStonkkel,
névleges aram Irav 150 A 10 m/s léghitéssel
Nyitott 4llapotban levd - e
. fesziiltségesés Utav 05...075V ITav=150 A: @, = +25°C
S | Vezériési veszteség P 25 W tg =20 ms
s legnagyobb csticsértéke GM 250 W tg = 100 us
E Tartddram legnagyobb értéke luM 250 mA @, = +25°C;
L
3 Névleges iizemi fesziiltség Upw 50...1000 V 50 V-os lépésekben
g Nullakapacitis G 4 nF =
= Zirt dllapotban folyd és @, = +25°C;
s ziréaram atlagértéke IRav: Ipav | 20 mA Up = Ur = Upw
Legnagyobb késési idd td — —
Legnagyobb bekapcsoldsi idd tge 20 us It =150 A;0, = +25°C
Legnagyobb szabadda valasi idé tq 200 us It =150 A: O, = +25°C
Belsd hdellenillas Rehib =0,17°C/W —
]
S x 1) o £ - M-6 L hGt3tdnkkel
,E % Kiilsé héellenillas Renba 0,38 °C/W 10 m/s léghatéssel
8% | Uzemi hémérseklet Ow —50...+110°C e
Raktirozisi hémérséklet O —50...4150°C —_
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Tipus: T—300—Upw—UTav (régen: VKDU) (normatl) ELEKTROVUPRJAMITYEL
Adatok l Jelolés l Erték Megjegyzés
g_{ Suly G B 59N ‘h_(itétonk nélkdal
E % Csavar meghuzasi nyomatéka M — —
(Ui~
+ © | Razisillosig - 7,5:9.81 mjs? = 50 Hz
Zirt allapotban levd és Upsm, .
ziréfesziiltség csicsértéke UrsM B35 ¥ i i
S Nyitott dllapotban folyé s
g; periodikus iram csucsértéke ITRM =
£ | Tartés hatiriram Itavm — =
s 5 I = - 3]
g Lékdram i 3560 A 11(’),;:‘5 300 A-rel eléterh.
._§ Hatdrterhelési integral Jitdt 63 300 A%s 10 ms
> Nyitott llapotban folyé ‘ dh’) 10 Ajus It = 600 A
aram novekedési sebessége \ dt /kric 4 B = +110°C
Zart dllapotban leva fesziiltség [dUD) ; e - :
ndvekedési sebessége ( dt Jkrie 20 Vjus @ = +110°C
Nyitott dllapotban folyé M—10L hdtétdnkkel,
névleges iram ITav SOEE 10 m/s léghiitéssel
Nyitott dllapotban levd Itav=300 A;
fesziiltségesés Urav e G = +25°C
x
S Vezérlési veszteség P 3w tc =20ms
S legnagyobb csicsértéke G 250 W tg = 100 us
€ Tartéiram legnagyobb értéke M. 200 mA O, = +25°C
E Névleges lizemi fesziiltség Upw 100...700 V 50 V-os lépésekben
é’ Nullakapacitas Co 4 nF —
= Zirt dllapotban folys és Iom, 30 mA O, = +25°C;
=~ zéréiram csdcséreéke IrM Up = Ur = Upw
Legnagyobb késési idé tq — w—
Legnagyobb bekapcsolisi id3 tge 20 us It =300A; @, =+425C
Legnagyobb szabadda valasi id3 tq 140 us IT =300 A; O, = +25°C
Belsé héellenillds Rehib =0,1°C/W —
1] .
3 % si1o <142 M—10 L hitétonkkel
X ’
= § Kiilsé héellenillas Rehba 0,225°C/W 10 m/s léghiitéssel
2 ® | Uzemi hdmérséklet Ow —50...4+110°C —
Raktirozisi hémérséklet [CH —50...4150°C —

158




